白下区2012-2013学年度第一学期小学六年级
数学期末测试卷
一、填空（25%）

1．果园里有
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棵苹果树，梨树的棵数是苹果树的
[image: image2.wmf]2
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。果园里有（    ）棵梨树，苹果树和梨树共（    ）棵。

2．右边的大长方体是由6个1立方厘米的小正方体拼成的，这个大长方体的底面积是（    ）平方厘米，体积是（    ）立方厘米。[image: image3.png]



3．下图是一个长方体。（1）从前面或上面看，看到的图形是（    ）形，从左面或右面看，看到的图形是（    ）形；（2）这个长方体正好能被平均分成36个小正方体，每个正方体的体积是（    ）立方厘米。
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4．学校兴趣小组中，合唱组与美术组的人数比是6：5。

  （1）合唱组人数是美术组的
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，合唱组人数占两个组总人数的
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  （2）如果美术组有20人，合唱组有（    ）人。

5．在
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里填“>”、“<”或“=”（
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6．下图长方形，被平均分成5份。原长方形面积是（    ）平方厘米，涂色部分面积是（    ）平方厘米。[image: image12.png]



7．一个三角形三个内角度数的比是
[image: image13.wmf]1:2:3

。这个三角形是（    ）三角形，最小的一个内角是（    ）度。

8．六年级一班40位学生中有8人近视。六年级一班学生的近视率是（    ）%，近视人数与非近视人数比是（  
[image: image14.wmf]:

  ）。

9．下面每个大圆都表示“1”，分别用分数、小数和百分数表示图中的阴影部分。
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                                 [image: image16.png]



分  数（    ）                              分  数（    ）

小  数（    ）                              小  数（    ）

百分数（    ）                              百分数（    ）

二、计算（43%）

1．写出得数（10%）
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2．计算下面各题，能简便计算的要简便计算（12%）
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3．解方程（12%）
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4．先化简比，再求比值（9%）
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三、选择题（将合适答案前面的序号填在括号里，4%）

1．工程队铺设一条马路，已经铺好了46%，（    ）。

   ①铺好的比剩下的长     ②铺好的比剩下的短     ③铺好的与剩下的一样长

2．[image: image37.png]



   把上面牌洗一下后反扣在桌上，从中任意摸一张，摸到（    ）的可能性是
[image: image38.wmf]1
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。

A                  ②红桃                  ③方块3

3．右图平等四边形的周长9厘米。求图中的未知数
[image: image39.wmf]c

的长度，正确的方程是（    ）。[image: image40.png]XEE
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4．一个长方形，长增加
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，宽也增加
[image: image45.wmf]1

2

，新的大长方形面积是原来的（    ）。

①4倍                  ②
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四、操作题（5%+3%=8%）
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1．上面左图是一个长方体的表面积展开图，已经标出三个面，在图上标出下面、右面、后面三个面。这个长方体的表面积是（    ）平方厘米；

2．把上面右图的长方形的面积按
[image: image49.wmf]3:1

分成两部分，在其中一部分涂上阴影。

五、解决实际问题（20%）

1．学校庆元旦，同学们要折60朵纸花。经折了多少朵纸花？

   [image: image50.png]



2．小明看一本210页的书，已经看的页数是未看的
[image: image51.wmf]3
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。已看的页数和未看的页数各是多少页？（列方程解答）

3．裤子每条75元，是上衣单价的
[image: image52.wmf]3
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。买一套这样的衣服要多少元。

4．一个长10米、宽8米、深3米的长方体蓄水池，这个蓄水池的占地面积是多少平方米？如果蓄水池中蓄有120立方米的水，水深多少米？

5．李老师买单价是20元的笔记本和单价是6元的练习本。116元正好买10本，笔记本和练习本各买了多少本？（利用下表找出答案）

	笔记本本数
	练习本本数
	一共用去的钱数（单位：元）

	1
	9
	20+6
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   答：________________________________________
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